

Додаток  
до рішення 44 сесії Менської  
міської ради 8 скликання  
24 січня 2024 року №

## **Звіт про стан виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2023 рік**

З метою налагодження взаємовигідних ділових контактів, а також розвитку партнерських зв'язків Менської громади з муніципалітетами, фондами, асоціаціями інших країн, на виконання заходів визначених “Програмою розвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки”, затвердженої рішенням 43 сесії Менської міської ради 8 скликання від 07 листопада 2023 року №617 в міській раді проводиться робота щодо налагодження таких взаємозв'язків. Всі структурні підрозділи міської ради, комунальні заклади та громадськість активно співпрацювала з донорськими організаціями, фондами та асоціаціями США, Великої Британії, Польщі, Італії, Німеччини, Фінляндії, Данії, Норвегії інших країн ЄС тощо. Дана співпраця була спрямована на вирішення в першу чергу питань безпеки, інтеграції вимушено переміщених осіб, які мешкають в громаді, освітні проекти, соціальна та гуманітарна допомога мешканцям, зміцнення матеріально-технічної бази в громаді, а також реалізація спільних проектів.

В результаті співпраці наша громада отримала 14 автомобілів, автобус, генератори, іншу гуманітарну допомогу.

Нами було активізовано роботу щодо розширення переліку партнерських муніципалітетів в країнах Європейського Союзу, Великої Британії, США, Японії, Китаю. На сайті міської ради постійно оновлюється розділ, на якому можна знайти основну інформацію про нашу громаду різними мовами, було проаналізовано інформацію про ряд муніципалітетів, які схожі з нашою громадою та підготовлено листи з пропозиціями щодо співпраці.

Структурні підрозділи міської ради активно включилися в процес підтримки та розвитку міжнародного співробітництва. Було записано відео-візитівки від колективів громади, закладів з пропозиціями щодо співпраці. Відбувся візит делегації Менської громади до муніципалітету Олайн (Латвійська Республіка) в результаті чого було підписано угоду про співробітництво та партнерство. Більше 30 міжнародних донорських організацій, фондів задіяно в проєктах відновлення (розвитку) Менської громади.

На кінець 2023 року міська рада має підписані 4 угоди про співробітництво та партнерство з муніципалітетами Польщі (Домброва, Куявсько-Поморського воєводства; Жиракув, Підкарпатського воєводства), Латвії (Олайн), Італії (Кастельтерміні). Ведуться перемовини і напрацювання остаточного тексту угоди з німецьким містом Фрібдерг.

Інформацію про Менську громаду розміщено на ресурсах [unitedforua.org](http://unitedforua.org) та [cities4cities.eu](http://cities4cities.eu), що дало можливість започаткувати нові партнерські відносини.

Кошти на виконання Програми розвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міської територіальної громади за звітний період виділялись в сумі **22736,20 грн** для закупівлі подарунків та оплати мобільного харчування.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО